

Motto: „Știința înseamnă putere,
Educația înseamnă libertate”

Textul „Wissen ist Macht, Bildung ist Freiheit” datează din 1867 și este inscripționat pe peretele frontal al sălii festive din școală. Acesta a fost preluat ca misiune a școlii și în zilele noastre.

LICEUL TEORETIC „GUSTAV GÜNDISCH” din Cisnădie asigură **educația** persoanelor cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani din orașul Cisnădie conform standardelor europene.

Serviciile educaționale oferite de școală au la bază **calitatea, performanța, promovarea valorilor europene, egalitatea șanselor** pentru toți participanții la procesul educațional și deschiderea spre învățarea pe tot parcursul vieții. Școala oferă condiții pentru formarea deplină a personalității elevilor în funcție de aptitudini, talente și interese, la liceu:

- **Filiera tehnologică, profil servicii, specializarea tehnician în activități economice**
- **Filiera teoretică, profil uman, specializarea filologie**



Predarea este centrată pe elev. Orele din curriculum la decizia școlii sunt selectate în funcție de opțiunile elevilor și ale părinților.

Cadrele didactice folosesc măsuri pentru a promova egalitatea șanselor și metode interactive de predare, lecții AEL sau lecții în **cabinetul multimedia**



CABINET MULTIMEDIA



CABINET INFORMATICA

Ministerul Educației Naționale

LICEUL TEORETIC

“GUSTAV GÜNDISCH” CISNĂDIE



Str. MĂGURII Nr.5 COD 555300 CISNĂDIE

TEL/FAX 0269 561575

E-mail: gustavgundisch@yahoo.com

www.lic-gustavgundisch.ro

Liceul „Gustav Gündisch” Cisnădie - o poartă deschisă spre educație, cunoaștere, aspirație, împlinire

Vă așteptăm!

ÎNSCRIERI LA CLASA a IX-a
An școlar 2023– 2024

FILIERA TEHNOLOGICĂ
PROFIL SERVICII - 24 LOCURI
SPECIALIZAREA- TEHNICIAN ÎN
ACTIVITĂȚI ECONOMICE
Cod 174

FILIERA TEORETICĂ
PROFIL UMANIST- 26 LOCURI
SPECIALIZAREA-FILOLOGIE
Cod 175



Dotările din cabinetele școlii sunt specifice secolului XXI

Cabinet multimedia cu tablă electronică, videoproiector, TV cu LCD, DVD, calculator și sistem audio pentru învățarea limbilor străine; Două cabinete de contabilitate și informatică, cu 26 calculatoare conectate la internet, cu table „SMART”

Școala noastră dispune de cadre didactice calificate, interesate de formarea la elevi a competențelor necesare pentru dezvoltarea personalității.

Elevii au posibilitatea:

- ✚ de a studia la liceu contabilitatea în cabinet în care există o rețea de **26 calculatoare** cu program instalat de contabilitate și **program AEL**;
- ✚ de a efectua orele de specialitate în cabinete de fizică, chimie, istorie, informatică, contabilitate, matematică și limba română;
- ✚ de a studia limba engleză sau germană ca limbi străine în funcție de opțiunile elevilor;
- ✚ de a se dezvolta armonios, de a practica un sport în funcție de preferințe pe baza sportivă a școlii (sală de sport și teren de sport amenajat) ;
- ✚ biblioteca conține 16 000 de volume în limba română, germană și engleză.



Activitățile extra - curriculare sunt atractive și desăvârșesc pregătirea elevilor prin proiecte diverse, concursuri sportive, expoziții de desen, patrule de circulație, drumeții și excursii, reuniuni distractive

